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Serialul dedicat vieții Sfântului Paisie Aghioritul, 
lansat la Chișinău în prezența Președintelui 
Republicii Moldova
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Excelența Sa Maia Sandu, Președinta Republicii Moldova, a participat joi seară, la 
Chișinău, la lansarea unui serial dedicat vieții Sfântului Paisie Aghioritul.

Serialul a fost realizat de TVR Moldova și Fundația „Șantik”, în colaborare cu 
Mitropolia Basarabiei.

La eveniment a participat și Preasfințitul Părinte Nectarie de Bogdania, Episcop-
vicar al Arhiepiscopiei Chișinăului, care a reliefat semnificația și importanța 
evenimentului.

„Există clipe în care Dumnezeu coboară în tăcere, iar omul se ridică prin cuvânt”, a 
spus Preasfinția Sa.

„Această seară este una din acele clipe: un ceas dăruit, în care ne așezăm cu sfială 
în preajma unei vieți sfinte, care a ars în ascuns și a luminat fără să ceară privire”.

De asemenea, Episcopul-vicar al Arhiepiscopiei Chișinăului a spus despre Sfântul 
Paisie că „nu trăia în timp, ci în rugăciune”.

„Fiecare clipă a lui era un psalm nerostit, o tămâie care se ridica din negrăita 
simțire a durerii aproapelui. Zicea el: «Cel mai mare bine pe care îl poți face unui 
om este să-i porți durerea». Și a făcut aceasta până la ultima răsuflare”, a adăugat 
Preasfințitul Părinte Nectarie de Bogdania.

„Sfântul Paisie – Din Farasa spre cer”
Discursul a fost urmat de un mesaj video transmis de arhimandritul Efrem, starețul 
Mănăstirii Vatoped din Sfântul Munte, care a evocat personalitatea Sfântului Paisie, 
pe care l-a cunoscut.



În continuare, au fost prezentate secvențe din cele 9 episoade ale serialului, iar 
Nicolae Mocanu, directorul TVR Moldova, și-a exprimat recunoștința și bucuria 
pentru realizarea acestui serial în parteneriat cu Mitropolia Basarabiei.

„Este o onoare și o mare cinste să aducem în casele românilor din Basarabia un 
astfel de proiect duhovnicesc care ne înnobilează inimile. Aducem mulțumiri 
Mitropoliei Basarabiei și tuturor celor implicați pentru colaborare”, a declarat 
acesta.

Serialul „Sfântul Paisie – Din Farasa spre cer” va putea fi urmărit din 17 aprilie 
2025, în fiecare joi, de la ora 21:00, pe TVR Moldova.
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